



长房·湘江府业主维权 新房天花板一戳就“掉渣”

【株洲晚报融媒体记者/刘平】“房梁、天花板用棍子一戳，就掉渣。”近日，天元区长房·湘江府小区业主陈先生拨打本报新闻热线28829110求助，称新房出现质量问题，将问题反映给物业公司和开发商，迟迟没有得到有效处理。

装修人员质疑混凝土水泥浆不足

陈先生的新房位于长房·湘江府小区2栋，去年5月份交房，今年4月7日开始装修。6月19日，装修人员在厨房、餐厅位置进行吊顶装修时，发现房梁和天花板有掉渣现象。

“钉子打进去是松的，电线管固定不住。”6月24日上午，陈先生当着记者面，用木棍在房梁和天花板上随意一戳，确有混凝土碎渣掉落。现场可见，房梁上已有大片混凝土缺失，有钢筋露出；天花板上已被木棍戳出多个小坑，同样露出钢筋；电线管贴着天花板安装，钉子无法钉牢。

装修人员质疑，该处房梁、天花板在浇筑时，混凝土中的水泥浆不足。

记者介入后，开发商表示积极处理

长房·湘江府小区2栋的“工程竣工永久性责任牌”显示，楼栋建设单位为株洲长房置业有限公司；施工单位为湖南红星建设有限公司；监理单位为友谊国际工程咨询股份有限公司。

陈先生反映，发现问题的当天，就将问题向长房·湘江府物业服务中心进行反映，要求开发商对问题进行处理。当天，有物业管理人员到现场查看了情况，并表示会将情况反映给开发商。6月20日，物业公司一名工程主管到场查看了情况。“查看后，没有给出解释。”陈先生称，自6月19日起，房屋装修暂停。

6月24日上午，有施工单位的人员到现场查看了情况，仍没有做出解释。

当天上午10时左右，本报记者陪同陈先生来到长房·湘江府物业服务中心反映了问题。不久，有开发商的工作人员联系记者，表示将安排专业技术人员到现场调查了解情况，对发现的问题会积极进行处理。

截至记者发稿时，未收到处理情况的反馈。



用木棍戳房梁，有碎渣状物质掉落。 记者/刘平 摄

拉人听健康讲座 忽悠“神奇”净水器有奇效 攸县有人专挑老年人行骗

【株洲晚报融媒体记者/马文章】“他们是从农贸市场把我拉来的，说是一场免费健康讲座可以听。”近日，家住攸县江桥街道的杨阿姨向本报反映，她买菜时被人拉住，随后前往一处写字楼里“听课”，在对方一顿吹嘘忽悠后，花了1680元买一台“无净化效果”的净水器，想要退款遭推诿。

讲述 老人“课后”花了1680元买净水器

“叔叔阿姨们你们看，把墨汁倒进这个桶里，经过我们这款净水器的过滤，‘浑水’就变成‘干净’的水了……”杨阿姨介绍，当时有10多名老人在“听课”，一名讲师在一番激动演说后，拿起这杯过滤干净的水一饮而尽，底下顿时响起阵阵掌声。

这名讲师声称，他们的净水器不仅可以过滤自来水，还可以把自来水分解成碱性水，富含硒离子，具有抗癌作用，长期饮用可清除血管垃圾。见有老人半信半疑，该讲师则表示，现场举手决定购买净水器的，还可获赠水杯、茶叶枕头等礼品。之后，老人们便被一个个拉进一间办公室里。

一番讨价还价后，杨阿姨以1680元购买一台净水器。业务员当即拿着净水器和杨阿姨一起回家找人安装。

提醒 遇到健康讲座多留心眼 注意保留正规发票

事后，杨阿姨拨打了厂家提供的400开头的售后服务电话，打通以后直接转接到一位刘某的私人手机号。刘某表示，自己不是业务员，只是负责安装净水器和滤芯的师傅。说罢，便挂断电话。

6月27日，记者就此事咨询了攸县江桥市场监管所，一名工作人员回复，最近确实接到了销售净水器机投诉，推销产品的商家类似于“江湖游医”，他们利用老年人追求健康长寿的心理，采用健康知识讲座方式吸引老年人参加，对其所售产品的实际功效进行夸大，并以虚高的价格售卖，致使不少老人

上当。

该工作人员补充说，由于该团伙没有实际注册场所，属于“打一枪，换一地”性质，取证存在一定困难。目前，辖区派出所已经锁定了一名团伙成员车辆，案件在进一步调查当中。

市场监管部门提醒，消费者尤其是老年人要增强识假辨假能力，应选择正规商场、超市购买商品。注意查看产品包装上是否有详细“厂”址，商品检验合格证明、使用说明书等是否齐全，并索要正规发票。遇到纠纷，及时拨打12315投诉维权。

新闻追踪

《儿童乐园“关门” 会员难退卡》后续

商家迅速处置 畅通沟通渠道

【株洲晚报融媒体记者/刘平】6月26日，消费者袁女士拨打本报新闻热线28829110求助，称位于天元区步步高商场的酷洛小镇儿童成长乐园(以下简称“酷洛小镇”)发布了暂停营业通知，经营者“失联”，希望“酷洛小镇”对会员们畅通沟通渠道(详见本报6月27日04版报道)。

6月27日上午，“酷洛小镇”2名工作人员主动联系记者，称工作中存在不足的地方，已采取措施进行完善，与顾客之间的沟通渠道已保持畅通。

一名夏姓工作人员介绍，他是“酷洛小镇”的公司营运负责人，了解到顾客反映沟通渠道不畅通的情况后，已在店门前的“暂停营业通知”上补充联系电话，安排工作人员积极与商场物业方对接，争取尽快恢复营业。目前，在该店办理了年卡的消费者有近300人，待恢复营业后，会推出“感恩计划”，回馈顾客。该店暂无给顾客办理退费的方案，会根据后续情况再发布相关信息。

“态度很诚恳。”袁女士向记者反馈，“酷洛小镇”的工作人员已主动联系她，进行了解释。

“酷洛小镇”发布的“暂停营业通知”显示，“酷洛小镇”因配合步步高商场与物业方的交接工作，从6月26日起暂停营业，待双方交接工作完毕，恢复营业。

夏姓工作人员介绍，消费者可拨打13017118700与“酷洛小镇”工作人员联系。

美达影城 (6月28日)

消失的她	10:20	11:20	12:35	13:35	14:10	14:50	15:20
	15:50	16:25	17:05	18:05	18:40	19:20	
	20:20	21:00	21:35	22:35			
我爱你!	10:50	11:50	13:00	14:00	15:10	16:10	17:20
	18:20	19:30	20:30	21:40	22:40		
人生路不熟	09:50	11:50	13:45	17:40	20:00	22:00	
变形金刚：超能勇士崛起	10:25	12:50	19:40	22:05			
疯狂元素城	10:10	12:10					
别叫我“赌神”	15:40	17:50					

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年6月27日)

福彩	体彩
双色球 23073期	排列3 23168期
01 03 15 16 25	9 3 3
32 10	排列5 23168期
	9 3 3 1 3
福彩3D 2023168期	7星彩 23073期
0 5 7	3 0 7 7 7 0 9

柔性电池、生成式人工智能、可持续航空燃料…… 2023年十大新兴技术来了

世界经济论坛6月26日发布《2023年十大新兴技术报告》，评选出目前最有潜力、对世界产生积极影响的十大技术。

据了解，这些新兴技术主要包括：柔性电池、生成式人工智能、可持续航空燃料、可穿戴植物传感器、人工智能辅助医疗等。

这十大新兴技术在评选过程中，专家团队评估了技术在人类、地球、繁荣、产业和社会公平等方面的影响。专家认为，这些技术除了能对社会和经济带来重大利益外，还具有颠覆性、对投资者和研究人员有吸引力，并且预计能在五年内得到大规模应用。

世界经济论坛相关负责人表示，这十大新兴技术将颠覆产业、促进经济增长、改善生活并保护地球。

自2011年世界经济论坛首次发布十大新兴技术报告以来，评选发现了许多起初鲜为人知但随后对全球产生深远影响的技术。

2023年的十大新兴技术包括：

1) 柔性电池

传统的刚性电池可能很快就会过时，因为由可以弯曲、折叠和拉伸的轻质材料制成的薄型柔性电池即将进入市场。这种新一代电池技术预计到2027年将达到2.4亿美元的市场价值，在医疗可穿戴设备、生物医学传感器、柔性显示屏和智能手表等领域具有应用前景。

2) 生成式人工智能

生成式人工智能，这是一种新型人工智能，通过学习大规模数据集生成新的原创内容，在2022年底因ChatGPT发布而引起了公众广泛关注。生成式人工智能正在迅速发展，将在教育和研究等多个行业引发颠覆性变革。

3) 可持续航空燃料

航空业每年产生全球2%至3%的碳排放。由于长途电动飞行仍无迹象可言，因此可从生物(如生物质)和非生物(如CO2)来源生产的可持续航空燃料可能是短中期内减少航空业碳排放的答案。

4) 工程噬菌体

噬菌体是有选择性感染特定类型细菌的病毒。科学家现在可以借助越来越复杂的基因工程工具，重新编程噬菌体以感染指定细菌，使其能够在植物、动物和人类微生物群落中的诸多共存的细菌类型中专门针对其中一种。虽然许多近期应用仅将用于研究，但有证据表明这种工程噬菌体最终可用于治疗与微生物群落相关的疾病或消除食品供应链中的有害细菌。

5) 改善心理健康的元宇宙

针对不断加重的心理健康危机，产品开发者正在开始构建共享虚拟空间来改善心理健康。目前，已经有视频游戏被用于治疗抑郁和焦虑，而通过虚拟现实技术实现的冥想也越来越受欢迎。未来的元宇宙结合可使用户获得触感或对用户情绪状态作出反应的下一代可穿戴设备，可成为改善心理健康的良方。

6) 可穿戴植物传感器

传统上监测大型农场依赖人工土壤测试和视觉观察，而无人机和卫星在这方面已经带来了革命性的变化。如今，我们有了新一代的植物传感器。这些小型的、无侵入性的设备可以“佩戴”在每株植物上，并持续监测温度、湿度和营养水平。如果能够克服成本问题，可穿戴植物传感器可改善植物健康状况并增加产量。

7) 空间组学

通过将先进的成像技术与DNA测序的特异性相结合，空间组学可以让科学家在细胞内的分子水平上“观察”生物过程。通过揭示以前无法观察到的生物结构和事件，这项强大的新技术将加速我们对生物学的理解，并帮助研究人员开发复杂疾病的新治疗方法。

8) 柔性神经电子学

脑机接口能让大脑与外部计算机直接进行通信，在医学和神经科学领域将有潜力改变人类健康状况，如癫痫、抑郁症或瘫痪的治疗。迄今为止，这项技术基于刚性电子器件，并受限于与脑组织在机械和几何上不匹配等问题。但是，柔性电子学和更具生物相容性的材料已经出现了突破，这意味着患者可以获得更少侵入性且更舒适的体验。

9) 可持续计算

数据中心消耗全球电量的约1%。如今，多种技术相互交互，使零能耗数据中心成为可能。“可持续计算”技术包括液体冷却系统、人工智能分析及能与甲烷燃烧炉等现有能源共存的模块化数据中心。

10) 人工智能辅助医疗

从诊断到药物设计，人工智能被广泛誉为改善医疗的推动者。本技术项目重点关注人工智能在支持医疗系统方面的作用，包括监测疫情、辅助决策、个性化治疗和提高医疗服务效率等。人工智能辅助医疗具有巨大的潜力，将在未来几年对医疗行业产生深远影响。(据央视新闻客户端)

未来交通什么样？这些黑科技或亮相

未来，我们的出行方式会有哪些变化？数字技术、“双碳”科技成果怎样让公共交通更智能、更环保？在近日举行的2023世界交通运输大会上，一大批关系未来交通发展的黑科技集中亮相。

1 “贴地飞行”将填补高铁与民航之间空白

高速磁浮列车，是兼具高速、安全、绿色、智能的新交通系统。作为贴地飞行的“小飞机”，它将填补时速350公里高铁和时速近千公里民航之间的空白。相关专家表示，按实际旅行时间计算，高速磁浮列车是1500公里运程范围内最快捷的交通模式，既适合于中长途出行，也适合城市群通勤。

2021年7月20日，由中国中车承担研制、具有完全自主知识产权的世界首套时速600公里高速磁浮交通系统在青岛成功下线，标志着我国掌握了高速磁浮成套技术和工程化能力。相比之下，水中悬浮隧道更为科幻。广西大学土木建筑工程学院副教授巫志文在会上介绍，世界上存在众多宽水域深海峡湾通道，采用大跨度桥梁和冻隧道均难以实现联通，悬浮隧道的设想由此被提出。与一般海底隧道不同，悬浮隧道是通过自身重力、浮力和锚固力，悬浮在水中的管状隧道。其优势在于不受跨度和水深限制，可以建在长跨度、水位深、陡峭的地方。不过该方案目前还面临多项难题。

2 数字技术将为交通行业带来重要转变

目前我国已建成全球最大的交通基础设施网络，高铁高速公路里程、桥梁规模、港口吞吐量等多项指标位居世界第一，但在管理效率、服务体验等方面，仍有较大提升空间。以交通事故为例，目前从发现、上报到处置，至少要十几分钟，不仅会加剧拥堵，还容易发生二次事故。对此，有专家表示，应建设从感知、计算、决策、管控的“全链路智能”体系。打造实时孪生，可以基于当前趋势对下一刻要发生的交通情况作出预测，帮助管理部门实时决策，提高处理效率。

日本工程院外籍院士、东京大学特任教授胡昂以日本“东京大丸”为例介绍，该区域打造的数字孪生城市与真实环境完全对应，真实城市变化会实时反馈到数字孪生体，数字空间也可对真实城市进行相应仿真和推演，形成线上线下城市设计、管理的高效循环。此外，大会上有多项数字化智能技术亮相。如，能像搭积木一样建造地铁站的装配式智能建造技术；钢筋部品工业化智能建造成套技术及装备，改变了塔吊钢筋传统施工模式，实现用机器最大程度代替人工，提高桥梁建造品质和效率，降低施工成本和安全风险。

3 交通与能源融合发展推动实现“双碳”目标

城市轨道交通是“耗能大户”。会上展出的城市交通能源智能管理系统，能建立综合能源计量体系，对城市轨道交通交通能耗进行监测、诊断、优化以及智慧供能，未来有望实现每公里减少174吨碳排放。

中国工程院院士干勇认为，我国能源结构将持续优化调整，推进交通运输绿色低碳转型的关键点，在于动力低碳替代和运输工具能效提升。中交第二公路勘察设计研究院有限公司董事长杨志胜认为，在公路基础设施建设方面，实现“双碳”目标不能仅限于将低碳技术或低碳材料简单叠加堆砌，而要从建设全周期统筹考虑，需要材料生产、勘察设计、施工建设、运营养护、处置回收等各环节协同。

(据《甘肃科技报》)

关注心脑血管健康，增强心脑血管动力 6瓶99元，选辅酶Q10软胶囊

常用辅酶Q10,全面提升免疫力
养生之道就是“养心”，如违此道就是“逆心”。中老年人随着季节变化，要注意心脏问题，除服用药物缓解之外，还需要为心脏补充足够的辅酶Q10，以增加活力，这才是用科学的方法解决问题。研究证明：常用辅酶Q10能增强机体免疫能力，是夏季保健佳品。
夏季吃辅酶Q10,养心护心正当时
夏季到来，天气炎热，尤其是中老年人，心脑血管容易出现问题，他的根源是人体血管老化、硬化、脆化，在这个时间段，老年人需要适时补充辅酶Q10来养护血管。

限时补贴活动要求：
为了让更多老朋友身心得到调养改善，厂家举办补贴活动，市场价198元一瓶的辅酶Q10,厂家补贴后6瓶仅需99元。全国仅限2000份，因体验名额有限，请速来申领!
活动要求:1.年龄不低于50岁,真正需要改善心脏病者;2.为防止恶意囤货,每人最多购买5份。
抢购热线:400-6088-223